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ACTA DEL PLENO EXTRAORDINARIO Y URGENTE DEL AYUNTAMIENTO DE BANYERES DE 
MARIOLA CELEBRADO EL DÍA 11 DE MAYO DE 2018.  
 
En Banyeres de Mariola, siendo las 08:00 horas del día 11 de mayo de 2018, se reúnen en el Salón 
de Sesiones de la Casa Consistorial, las señoras y señores que a continuación se relacionan bajo la 
presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. Josep Sempere i Castelló, asistidos por el Secretario 
accidental, D. Miguel Sanchis Francés, con el fin de celebrar un Pleno extraordinario y urgente de la 
Corporación Municipal: 
 
SRES. ASISTENTES 
 
Alcalde-Presidente 
D. Josep Sempere i Castelló 
2º Teniente de Alcalde 
D. Fernando Sempere Huertas 
3º Teniente de Alcalde 
D. Jan Manel Conejero Vañó 
4ª Teniente de Alcalde 
Dña. Sonia Beneyto Ferre 
Concejales 
Dña. Concepción Garrido Sempere 
D. José Gabriel Pérez Martínez 
D. Jorge Esteve Molina 
D. Jorge Molina Benítez 
Dña. María José Mora Genís  
D. Jorge Silvestre Beneyto 
Dña. María Elena Vilanova Calatayud 
Dña. María José Francés García 
 
EXCUSA SU ASISTENCIA 
Dña. Rocío Alfaro Ramos 
 
SR. SECRETARIO 
 
D. Miguel Sanchis Francés 
 
Existiendo quórum suficiente, se abre la sesión de acuerdo con el siguiente ORDEN DEL DÍA: 
 
 
Parte resolutiva 
1) Pronunciamiento del Pleno sobre la urgencia de la sesión 
2) Solicitud de inclusión en el Plan Provincial de Cooperación a las Obras y Servicios, 
anualidad 2019, de la obra “adecuación integral del Polideportivo Municipal de Banyeres de 
Mariola”. 
 
................................................................................................................................................................... 
  
1) PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO SOBRE LA URGENCIA DE LA SESIÓN 
 
El Sr. Alcalde explica que se ha convocado una sesión extraordinaria y urgente porque hay que 
solicitar la convocatoria del Plan Provincial de Cooperación a las Obras y Servicios, para lo cual se 
requiere un acuerdo plenario. El plazo para presentar la documentación finaliza el día 15 de este mes 
por lo que no podemos dejarlo para el pleno ordinario de final de mes. 
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De conformidad con lo dispuesto en el artículo 46 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora 
de las Bases de Régimen Local y 79 del R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se 
aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales, el Pleno por unanimidad de los once concejales presentes en la sesión, ratifica la 
urgencia de la convocatoria motivada en las palabras del Sr. Alcalde. 
 
2) SOLICITUD DE INCLUSIÓN EN EL PLAN PROVINCIAL DE COOPERACIÓN A LAS OBRAS Y 
SERVICIOS, ANUALIDAD 2019, DE LA OBRA “ADECUACIÓN INTEGRAL DEL POLIDEPORTIVO 
MUNICIPAL DE BANYERES DE MARIOLA”. 
 
DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE CULTURA, PROMOCIÓN ECONÓMICA, URBANISMO, 
PROTOCOLO Y HERMANAMIENTO Y, SEGURIDAD Y TRÁFICO DE FECHA 9 DE MAYO DE 2018 

Vista la Convocatoria efectuada por la Excma. Diputación Provincial de Alicante para el Plan 
Provincial de Cooperación a las Obras y Servicios de Competencia Municipal, anualidad 2019. 

Dada cuenta por lectura íntegra del Edicto de la Excma. Diputación Provincial de Alicante, 
publicado en el BOP nº 54 de fecha 16/03/2018, en el que se abre plazo para solicitar la inclusión de 
obras al amparo de la Convocatoria del Plan Provincial de Cooperación a las Obras y Servicios de 
competencia municipal para 2019. 

La Comisión Informativa de Cultura, Promoción Económica, Urbanismo, Protocolo y 
Hermanamiento y, Seguridad y Tráfico dictamina favorablemente por unanimidad la siguiente 
propuesta de ACUERDO: 

Solicitar la inclusión de la obra denominada “Adecuación integral Polideportivo Municipal de 
Banyeres de Mariola”, en el municipio de Banyeres de Mariola al amparo de la convocatoria para el 
Plan Provincial de Cooperación a las Obras y Servicios de competencia Municipal para 2019". 

1.-Solicitar la inclusión de la obra denominada “Adecuación integral Polideportivo Municipal de 
Banyeres de Mariola”, en dicho municipio, dentro del Plan Provincial de Cooperación a las Obras y 
Servicios de competencia municipal para 2019, con un presupuesto de 449.743,46 euros (IVA 
incluido). 

 2.-Solicitar la concesión de una subvención de 337.307,59 euros, equivalentes al 75% del 
coste de la obra, según la memoria valorada redactada al efecto. 

3.-Comprometerse a la aportación municipal de 112.435,87 euros, equivalentes al 25% del 
coste de la obra. 

De igual forma, y para el supuesto de obras contratadas por la Diputación Provincial de 
Alicante, el Ayuntamiento se compromete a asumir la parte no subvencionada por la Diputación, de 
aquellas incidencias que surjan durante la contratación y ejecución de las obras, y que supongan un 
mayor coste sobre la misma, compromiso que en el presente caso será igual al 25% del coste de 
dicha incidencia, según el número de habitantes del municipio. 

4.-Comprometerse a remitir certificado mostrando la conformidad al proyecto, adoptado por el 
órgano municipal correspondiente, en el caso de que el mismo haya sido redactado por la Excma. 
Diputación Provincial de Alicante.  

5.-Comprometerse a comunicar la obtención de cualquier subvención, procedentes de otros 
Departamentos de la Excma. Diputación Provincial de Alicante, sus organismos autónomos o de otros 
organismos públicos. 

6.-Igualmente este Ayuntamiento se compromete a cumplir las condiciones de la subvención y 
destinar los bienes al fin concreto para el que se solicita la subvención, que no podrá ser inferior a 
cinco años en caso de bienes inscribibles en un registro público ni a dos años para el resto de los 
bienes. 

7.-Ordenar al Secretario de la Corporación para dar fiel cumplimiento a las bases, que 
certifique respecto a los extremos solicitados en las Bases de la citada convocatoria. 
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8.-De igual forma, ordenar al Alcalde que en nombre y representación de la corporación 
efectúe las declaraciones exigidas en la citada Base. 

9.-Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para realizar las gestiones necesarias para el buen fin de 
la presente solicitud. 

 
El Sr. Alcalde expone al pleno que se trata de una inversión de 450.000 euros y han creído 
conveniente dedicarla al Polideportivo Municipal. 
Detalla alguna de las actuaciones que se pretende desarrollar: 
 

 Zona de acceso. Cambio de la puerta principal, cambio de jardinería, valla y puerta de la 
piscina, sustitución de iluminación y nueva pavimentación 

 Campo de fútbol. Reforma de los vestuarios, pavimentación de los alrededores del campo, 
habilitación de taquillas, mejora de las torres de luz y marcador electrónico. 

 Pistas centrales. Remodelación de los vestuarios, colocación de nuevo tejado en el edificio de 
vestuarios y revisión de las calderas. Sustitución del vallado metálico de las pistas de tenis y 
básquet, eliminación de jardinería y repavimentación de las zonas adyacentes a las pistas. 

 En la zona de la pista Valor, reconversión en dos nuevas pistas y su iluminación. 
 Realización de un estudio de recorrido y accesibilidad para personas con movilidad reducida.  
 Creación de una zona ajardinada de descanso y juegos infantiles. 
 Zona pabellón. Arreglo de la puerta principal y pintura de fachada, cambio de acera y creación 

de accesos adaptados, arreglo de ventanas. 
 Cercado y limpieza de exteriores de las pistas de pádel, vinilos para las pistas, adecuación de 

lavabos de las pistas exteriores, iluminación en la pista de calistenia, adecuación del 
pavimento exterior de la pista de básquet. 
Ampliación de la acera modificando la jardinería del exterior del polideportivo, nueva 
cartelería de señalización en algunas zonas, pintura de aparcamientos y zonas peatonales, 
restauración de las puertas interiores de los vestuarios de la piscina y mantenimiento de la 
pintura exterior. 

 
La inversión exacta es de 449.743,46 euros. 
 
El Sr. Alcalde da la palabra al Sr. Esteve, portavoz del Grupo Municipal Popular quien agradece al 
Equipo de Gobierno la inclusión de este proyecto ya que en el programa electoral tanto Compromís 
como el PSOE solo tenían un punto referente al polideportivo mientras que el Partido Popular tenía 
12 puntos. De este modo acabarán realizándose algunas propuestas del Partido Popular. 
Matiza que a pesar de estar de acuerdo en que se invierta en el polideportivo su voto será de 
abstención. 
Han solicitado esta subvención tan importante de Diputación que tiene carácter bianual sin consultar 
a su grupo y tampoco han informado si han consensuado el proyecto con los clubs deportivos. 
Lo primero que se debería haber hecho es realizar un proyecto de planificación general que sirviera 
de base para futuras ampliaciones y reformas. La inversión en el polideportivo debería ser mantenida 
en el tiempo.  
Esas reformas se podían haber incluido en algunas líneas de subvención ordinarias de Diputación o 
Consellería, y  haber dejado esta importante subvención para el inicio del local multiusos que tanto 
necesita el ayuntamiento, los ciudadanos y las asociaciones. 
Su grupo municipal está de acuerdo en invertir en el polideportivo pero no les gusta como se ha 
hecho y por ello se abstendrán en la votación. 
 
El Sr. Alcalde responde al Sr. Esteve que a lo largo de los 3 años han estado trabajando en el 
polideportivo pero también han aflorado una serie de problemas. 
El Equipo de Gobierno ha considerado incluir esta propuesta independientemente de si la tenían 
incluida en su programa electoral y no hacen más cosas porque la subvención no da para más. 
Indica también que sí que han mantenido contacto todos estos años con los clubs deportivos y han 
tenido en cuenta sus propuestas. 
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Por otro lado, el Diputado de Deportes le manifestó que las subvenciones ordinarias se concedían a 
las poblaciones menores de 5.000 habitantes y solo en caso de estar cubiertas estas poblaciones 
concedían subvención a poblaciones mayores, por lo que la única forma de realizar estas actuaciones 
era a través de esta subvención de Diputación. 
 
Sometido a votación, el Ayuntamiento Pleno, por mayoría absoluta [7 votos a favor 
correspondientes al Grupo Municipal Compromís, Grupo Municipal Socialista y C’s y 5 
abstenciones correspondientes al Grupo Municipal Popular] acuerda aprobar la solicitud de 
inclusión en el Plan Provincial de Cooperación a las Obras y Servicios, anualidad 2019, de la 
obra “adecuación integral del Polideportivo Municipal de Banyeres de Mariola”. 

 
 

 
Y no habiendo más asuntos de que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se cierra la sesión, 
siendo las 08.15 horas, de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe. 
 
 

EL ALCALDE                     EL SECRETARIO 
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ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI I URGENT DE L'AJUNTAMENT DE BANYERES DE MARIOLA 
CELEBRAT EL DIA 11 DE MAIG DE 2018. 
 
A Banyeres de Mariola, sent les 08:00 hores del dia 11 de maig de 2018, es reuneixen en el Saló de 
Sessions de la Casa Consistorial, les senyores i senyors que a continuació es relacionen sota la 
presidència del Sr. Alcalde-President, D. Josep Sempere i Castelló, assistits pel Secretari accidental, 
D. Miguel Sanchis Francés, amb la finalitat de celebrar un Ple extraordinari i urgent de la Corporació 
Municipal: 
 
SRS. ASSISTENTS 
 
Alcalde-President 
D. Josep Sempere i Castelló 
2º Tinent d'Alcalde 
D. Fernando Sempere Huertas 
3º Tinent d'Alcalde 
D. Jan Manel Conejero Vañó 
4ª Tinent d'Alcalde 
Sra. Sonia Beneyto Ferre 
Regidors 
Sra. Concepción Garrido Sempere 
D. José Gabriel Pérez Martínez 
D. Jorge Esteve Molina 
D. Jorge Molina Benítez 
Sra. María José Mora Genís 
D. Jorge Silvestre Beneyto 
Sra. María Elena Vilanova Calatayud 
Sra. María José Francés García 
 
EXCUSA LA SEUA ASSISTÈNCIA 
Sra. Rocío Alfaro Ramos 
 
SR. SECRETARI 
 
D. Miguel Sanchis Francés 
 
Existint quòrum suficient, s'obri la sessió d'acord amb el següent ORDRE DEL DIA: 
 
 
Part resolutiva 
1) Pronunciament del Ple sobre la urgència de la sessió 
2) Sol·licitud d'inclusió en el Pla Provincial de Cooperació a les Obres i Serveis, anualitat 2019, 
de l'obra “adequació integral del Poliesportiu Municipal de Banyeres de Mariola”. 
 
................................................................................................................................................................... 
 
1) PRONUNCIAMENT DEL PLE SOBRE LA URGÈNCIA DE LA SESSIÓ 
 
El Sr. Alcalde explica que s'ha convocat una sessió extraordinària i urgent perquè cal sol·licitar la 
convocatòria del Pla Provincial de Cooperació a les Obres i Serveis, per a açò es requereix un acord 
plenari. El termini per a presentar la documentació finalitza el dia 15 d'aquest mes pel que no podem 
deixar-ho per al ple ordinari de final de mes. 
 
 



 

6 
 

AJUNTAMENT BANYERES DE MARIOLA 
Plaça Ajuntament, 1   03450 BANYERES DE MARIOLA 

Tel. 966 567 315  -  966 567 475  -  Fax 965 566 668 
C.I.F.: P-0302100-C 

De conformitat amb el que es disposa en l'article 46 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora 
de les Bases de Règim Local i 79 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el 
Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, el Ple per 
unanimitat dels onze regidors presents en la sessió, ratifica la urgència de la convocatòria 
motivada en les paraules del Sr. Alcalde. 
 
2) SOL·LICITUD D'INCLUSIÓ EN EL PLA PROVINCIAL DE COOPERACIÓ A LES OBRES I 
SERVEIS, ANUALITAT 2019, DE L'OBRA “ADEQUACIÓ INTEGRAL DEL POLIESPORTIU 
MUNICIPAL DE BANYERES DE MARIOLA”. 
 
DICTAMEN DE LA COMISSIÓ DE CULTURA, PROMOCIÓ ECONÒMICA, URBANISME, 
PROTOCOL I AGERMANAMENT I, SEGURETAT I TRÀFIC DE DATA 9 DE MAIG DE 2018 
 
Vista la Convocatòria efectuada per l'Excma. Diputació Provincial d'Alacant per al Pla Provincial de 
Cooperació a les Obres i Serveis de Competència Municipal, anualitat 2019. 
 
Adonada per lectura íntegra de l'Edicte de l'Excma. Diputació Provincial d'Alacant, publicat en el BOP 
nº 54 de data 16/03/2018, en el qual s'obri termini per a sol·licitar la inclusió d'obres a l'empara de la 
Convocatòria del Pla Provincial de Cooperació a les Obres i Serveis de competència municipal per a 
2019. 
 
La Comissió Informativa de Cultura, Promoció Econòmica, Urbanisme, Protocol i Agermanament i, 
Seguretat i Tràfic dictamina favorablement per unanimitat la següent proposta d'acord: 
 
Sol·licitar la inclusió de l'obra denominada “Adequació integral Poliesportiu Municipal de Banyeres de 
Mariola”, en el municipi de Banyeres de Mariola a l'empara de la convocatòria per al Pla Provincial de 
Cooperació a les Obres i Serveis de competència Municipal per a 2019". 
 
1.-Sol·licitar la inclusió de l'obra denominada “Adequació integral Poliesportiu Municipal de Banyeres 
de Mariola”, en aquest municipi, dins del Pla Provincial de Cooperació a les Obres i Serveis de 
competència municipal per a 2019, amb un pressupost de 449.743,46 euros (IVA inclòs). 
 
2.-Sol·licitar la concessió d'una subvenció de 337.307,59 euros, equivalents al 75% del cost de l'obra, 
segons la memòria valorada redactada a aquest efecte. 
 
3.-Comprometre's a l'aportació municipal de 112.435,87 euros, equivalents al 25% del cost de l'obra. 
D'igual forma, i per al supòsit d'obres contractades per la Diputació Provincial d'Alacant, l'Ajuntament 
es compromet a assumir la part no subvencionada per la Diputació, d'aquelles incidències que 
sorgisquen durant la contractació i execució de les obres, i que suposen un major cost sobre la 
mateixa, compromís que en el present cas serà igual al 25% del cost d'aquesta incidència, segons el 
nombre d'habitants del municipi. 
 
4.-Comprometre's a remetre certificat mostrant la conformitat al projecte, adoptat per l'òrgan municipal 
corresponent, en el cas que el mateix haja sigut redactat per l'Excma. Diputació Provincial d'Alacant. 
 
5.-Comprometre's a comunicar l'obtenció de qualsevol subvenció, procedents d'altres Departaments 
de l'Excma. Diputació Provincial d'Alacant, els seus organismes autònoms o d'altres organismes 
públics. 
 
6.-Igualment aquest Ajuntament es compromet a complir les condicions de la subvenció i destinar els 
béns per fi concret per al qual se sol·licita la subvenció, que no podrà ser inferior a cinc anys en cas 
de béns inscriptibles en un registre públic ni a dos anys per a la resta dels béns. 
 
7.-Ordenar al Secretari de la Corporació per a donar fidel compliment a les bases, que certifique 
respecte als extrems sol·licitats en les Bases de la citada convocatòria. 
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8.-D'igual forma, ordenar a l'Alcalde que en nom i representació de la corporació efectue les 
declaracions exigides en la citada Base. 
 
9.-Facultar al Sr. Alcalde-President per a realitzar les gestions necessàries per a la bona fi de la 
present sol·licitud. 
 
El Sr. Alcalde exposa al ple que es tracta d'una inversió de 450.000 euros i han cregut convenient 
dedicar-la al Poliesportiu Municipal. 
 
Detalla alguna de les actuacions que es pretén desenvolupar: 
 
• Zona d'accés. Canvi de la porta principal, canvi de jardineria, tanca i porta de la piscina, substitució 
d'il·luminació i nova pavimentació 
• Camp de futbol. Reforma dels vestuaris, pavimentació dels voltants del camp, habilitació de 
taquilles, millora de les torres de llum i marcador electrònic. 
• Pistes centrals. Remodelació dels vestuaris, col·locació de nova teulada en l'edifici de vestuaris i 
revisió de les calderes. Substitució del clos metàl·lic de les pistes de tennis i bàsquet, eliminació de 
jardineria i repavimentació de les zones adjacents a les pistes. 
• En la zona de la pista Valor, reconversió en dues noves pistes i la seua il·luminació. 
• Realització d'un estudi de recorregut i accessibilitat per a persones amb mobilitat reduïda. 
• Creació d'una zona enjardinada de descans i jocs infantils. 
• Zona pavelló. Arranjament de la porta principal i pintura de façana, canvi de vorera i creació 
d'accessos adaptats, arranjament de finestres. 
• Tancat i neteja d'exteriors de les pistes de pàdel, vinils per a les pistes, adequació de lavabos de les 
pistes exteriors, il·luminació en la pista de calestenia, adequació del paviment exterior de la pista de 
bàsquet. 
Ampliació de la vorera modificant la jardineria de l'exterior del poliesportiu, nova cartelleria de 
senyalització en algunes zones, pintura d'aparcaments i zones per als vianants, restauració de les 
portes interiors dels vestuaris de la piscina i manteniment de la pintura exterior. 
 
La inversió exacta és de 449.743,46 euros. 
 
El Sr. Alcalde dóna la paraula al Sr. Esteve, portaveu del Grup Municipal Popular qui agraeix a l'Equip 
de Govern la inclusió d'aquest projecte ja que en el programa electoral tant Compromís com el PSOE 
solament tenien un punt referent al poliesportiu mentre que el Partit Popular tenia 12 punts. D'aquesta 
manera acabaran realitzant-se algunes propostes del Partit Popular. 
Matisa que malgrat estar d'acord en què s'invertisca en el poliesportiu el seu vot serà d'abstenció. 
Han sol·licitat aquesta subvenció tan important de Diputació que té caràcter bianual sense consultar 
al seu grup i tampoc han informat si han consensuat el projecte amb els clubs esportius. 
El primer que s'hauria d'haver fet és realitzar un projecte de planificació general que servira de base 
per a futures ampliacions i reformes. La inversió en el poliesportiu hauria de ser mantinguda en el 
temps. 
Aquestes reformes es podien haver inclòs en algunes línies de subvenció ordinàries de Diputació o 
Conselleria, i haver deixat aquesta important subvenció per a l'inici del local multiusos que tant 
necessita l'ajuntament, els ciutadans i les associacions. 
El seu grup municipal està d'acord a invertir en el poliesportiu però no els agrada com s'ha fet i per 
açò s'abstindran en la votació. 
 
El Sr. Alcalde respon al Sr. Esteve que al llarg dels 3 anys han estat treballant en el poliesportiu però 
també han aflorat una sèrie de problemes. 
L'Equip de Govern ha considerat incloure aquesta proposta independentment de si la tenien inclosa 
en el seu programa electoral i no fan més coses perquè la subvenció no dóna per a més. 
Indica també que si que han mantingut contacte tots aquests anys amb els clubs esportius i han tingut 
en compte les seues propostes. 
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D'altra banda, el Diputat d'Esports li va manifestar que les subvencions ordinàries es concedien a les 
poblacions menors de 5.000 habitants i solament en cas d'estar cobertes aquestes poblacions 
concedien subvenció a poblacions majors, per la qual cosa l'única forma de realitzar aquestes 
actuacions era a través d'aquesta subvenció de Diputació. 
 
Sotmès a votació, l'Ajuntament Ple, per majoria absoluta [7 vots a favor corresponents al Grup 
Municipal Compromís, Grup Municipal Socialista i C’s i 5 abstencions corresponents al Grup 
Municipal Popular] acorda aprovar la sol·licitud d'inclusió en el Pla Provincial de Cooperació a 
les Obres i Serveis, anualitat 2019, de l'obra “adequació integral del Poliesportiu Municipal de 
Banyeres de Mariola”. 
 
 
I no havent-hi més assumptes que tractar, pel Sr. Alcalde-President es tanca la sessió, sent les 
08.15 hores, de tot la qual cosa jo, el Secretari, done fe. 
 
 

L'ALCALDE         EL SECRETARI 
 


